
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต้าบลล้าน ้าพอง 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  3  ครั งที่  2  ประจ้าปี  2560 

วันอังคารที่  29  สิงหาคม  พ.ศ. 2560 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต้าบลล้าน ้าพอง  อ้าเภอน ้าพอง  จังหวัดขอนแก่น 

********* 
ผู้มาประชุม 

1. นางอุไรวรรณ์  ปาลสาร  ประธานสภาเทศบาล 
2. นายบรรจง  ทองแท่ง   รองประธานสภาเทศบาล 
3. นายนิคม  มูลตรี   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
4. นางสาวประคอง  พรประสาท  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
5. นายสมพงษ์  สีหาบุตร  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
6. นายธนากร  ลาลุด   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
7. นายบรรจง  สิทธิสาร   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1 
8. นายสุรสิทธิ์  แก้วกันยา  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 
9. นายบุญเพ็ง  สีดาแก้ว   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 
10. นายค ายงค์  ประโภชนัง  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 
11. นายบุญสอน  เพียแก้ว  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 
12. นายมาลัย  เหล่าเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
   1.นายพินิจ  สร้อยค า   รองนายกเทศมนตรีต าบลล าน  าพอง   

รก.  นายกเทศมนตรีต าบลล าน  าพอง 
   2.นายณรงค์  สิทธิวุฒิ   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลล าน  าพอง 
 

พนักงานเทศบาลที่เข้าร่วมประชุม 
 

1 นายสุเวช  ปัดตายะโส  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ 
2 นายรวมพล  เมืองศรี   ผู้อ านวยการโรงเรียนเทศบาลต าบลล าน  าพอง 
3 นายทรงศักดิ์  ธุรารัตน์  ผู้อ านวยการกองช่าง 
4 นางอรทัย  บุญประคม  นักวิชาการเกษตร รก.ผอ.กองส่งเสริมฯ 
5 นางสาวพิกุล  สีดาแก้ว  หน.ฝ่ายพัฒนารายได้ รก.ผอ.กองคลัง 
6 นางราตรี  โสใหญ่   หัวหน้าฝ่ายปกครอง  รก.ผอ.กองการศึกษา 
7 นางดอกไม้  ทองสัน   หัวหน้าฝ่ายบริหารงานสาธารณสุขฯ 
8 นางสาวนาตยา  มูลศักดิ์  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
9 นายวิชาญ  แก้วกันยา  ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน 

ผู้สังเกตการณ์   
1.  นายวีรยุทธ  จันทร์สมบัติ  ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่  6 
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เริ่มเวลาประชุม   09.๓0  น. 
นางอุไรวรรณ์  ปาลสาร เรียน คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง  และผู้เข้าร่วมประชุมผู้ทรงเกียรติ 
(ประธานสภาฯ) ทุกท่าน  วันนี เป็นวันที่  29  สิงหาคม  พ.ศ.  2560  เป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบล 

ล าน  าพอง  สมัยสามัญ  สมัยที่  3  ครั งที่  2  ประจ าปี  2560  เมื่อสมาชิกสภาฯครบองค์
ประชุมแล้วก็ขอนุญาตเปิดการประชุมค่ะ 

 

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 1.1  เรื่องภัยธรรมชาติ  
ประธานในที่ประชุม ช่วงนี อยากให้ทางงานป้องกันเตรียมความพร้อมรับมือภัยธรรมชาติ  เนื่องจากมีข่าวจากกร

มอตุนิยมวิทยา  ประชาสัมพันธ์ว่ามีพายุเข้าในช่วงระหว่าง  29 สิงหาคม – 3  กันยายน  
2560  ก็อยากให้ทางงานป้องกันออกส ารวจสภาพถนนของแต่ละชุมชนด้วยค่ะ เพ่ืออ านวย
ความสะดวกให้แก่ประชาชนในพื นท่ีของเรา 

 1.2  ขอเชิญร่วมงานทอดเทียนออกพรรษา ประจ้าปี  2560 
ประธานในที่ประชุม ก็ขอประชาสัมพันธ์ให้ท่านผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯ  พนักงานเจ้าหน้าที่ทุกท่าน  ซึ่งในปีนี 

กองการศึกษาได้ก าหนดจัดงานโครงการทอดเทียนออกพรรษา  ในวันอังคารที่  5  กันยายน  
2560  ก็ขอเชิญทุกท่านร่วมงานทอดเทียน  ซึ่งในปีนี เราได้ก าหนดออกทอดเทียนจ านวน  
2  วัด  คือ  เขต  1  วัดสว่างอรุณ  บ้านห้วยเสือเต้น  เขต  2 วัดโนนสระบัว  บ้านโคกสูง 

 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั งที่แล้ว  ในการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยที่  3  
ประจ าปี  2560  ครั งที่  1  เมื่อวันที่  10  สิงหาคม  2560 

ประธานในที่ประชุม จะมีท่านสมาชิกสภาฯ  ที่จะแก้ไขในรายงานการประชุมครั งที่แล้วหรือไม่ค่ะ หากไม่มีจะขอ
มติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมครั งที่ผ่านมา 

มติที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมครั งที่แล้วตามที่คณะกรรมการตรวจรายงานการ 
ประชุมได้ตรวจสอบในการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  3  ประจ้าปี  2560  ครั ง
ที่  1  เมื่อที่  10  สิงหาคม  2560  ถูกต้อง 

 

ระเบียบวาระท่ี  3 กระทู้ถาม 
ประธานในที่ประชุม -   ไม่มี 
  
ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั งขึ นพิจารณาแล้วเสร็จ 
ประธานในที่ประชุม 4.1  เรื่องการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  2561  ของ

คณะกรรมการแปรญัตติ  (พิจารณาในระเบียบวาระท่ี  5.2) 
 

ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่องท่ีเสนอใหม่  (เพื่อพิจารณา) 
 5.1  การโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  2560  (กองช่าง) 
ประธานในที่ประชุม เชิญผู้บริหารเป็นผู้แถลง 
นายพินิจ สร้อยค า 5.1 การโอนงบประมาณรายจ่ายประจ้าปี 2560 (กองช่าง) (รายละเอียดตาม 
รองนายกฯ  รก.นายกเทศมนตรีต าบลล าน  าพอง เอกสารแนบท้าย) โอน - ลด  จากกองช่าง แผนงาน

อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื นฐาน หมวดที่ดินและสิ่งก่อสร้างประเภท
ค่าก่อสร้างสาธารณูปโภค  700,000 บาท 
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โอน - เพิ่ม  ในกองช่าง เพ่ือตั งเป็นรายการใหม่ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งาน
ก่อสร้างโครงสร้างพื นฐาน หมวดที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ดังนี  
ประเภทค่าก่อสร้างสาธารณูปโภค หมวดที่ดินและสิ่งก่อสร้างประเภทก่อสร้างสาธารณูปโภค
ได้แก่  1.  โครงการขยายผิวจราจร คสล.สายข้างวัดด้านทิศตะวันตกค ามืดใต้ 
2.โครงการก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์  ชุมชนค ามือใต้ หมู่ 14  3. โครงการก่อสร้างท่อ
ระบายน  า ( รายละเอียดในเอกสารแนบท้าย )  ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล
ล าน  าพองเพ่ือพิจารณาต่อไปครับ 

ประธานในที่ประชุม ตามท่ีทางคณะผู้บริหารได้แถลงไปแล้วนั นจะมีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายไหมค่ะ โปรด
ยกมือ  

ทีประชุม -   ไม่มี 
ประธานในที่ประชุม   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  

2541  ข้อ  27  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์  ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง
ทีท่ าให้ลักษณะงาน  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั งเป็นรายการใหม่ให้เป็นอ านาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น ล าดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุม  ขณะนี จ านวนสมาชิกถือว่า
ครบองค์ประชุม  ต่อไปก็จะเป็นการขออนุมัติจากสภาฯ  

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  2560  (กองช่าง)   
จ านวน  11  เสียง 
ไม่อนุมัติ  -  เสียง 

 งดออกเสียง 1   เสียง 
 5.2  การพิจารณาร่างเทศบัญญัติ  เรื่อง  งบประมาณรายจ่ายประจ าปี  2561  วาระที่  2  

การแปรญัตติ 
ประธานในที่ประชุม ต่อไปเข้าสู่ วาระท่ี 2 การแปรญัตติ  ขั นการแปรญัตติ ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติเสนอ

ผลการแปรญัตติต่อสภาเทศบาล  แล้วเราก็จะพิจารณาพร้อมกัน เชิญค่ะ 
นายค้ายงค์ ประโภชนัง  ตามท่ีสภาเทศบาลต าบลล าน  าพองได้ก าหนดระยะเวลาเสนอการแปรญัตติต่อ 
ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ คณะกรรมการแปรญัตติ  ตั งแต่วันที่ 11-21 ส.ค.2560  ในการพิจารณาร่าง 

เทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2561 ทางคณะกรรมการแปรญัตติได้
พิจารณาโดนละเอียดแล้ว ปรากฏว่า ไม่มีสมาชิกท่านใดยื่นค าขอแปรญัตติต่อคณะกรรมการ
แปรญัตติคณะกรรมการแปรญัตติจึงได้พิจารณาเมื่อวันที่ 23 ส.ค. 2560 และมีมติเห็นควร
ให้คงร่างเดิมตามร่างเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2561 ขอบคุณครับ 

ประธานในที่ประชุม ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติ ได้เสนอผลการแปรญัตติให้คงร่างเดิมไว้ จึงไม่มีการอภิปราย
ในวาระนี   ถือว่าให้คงร่างเดิมทุกประการ  

ที่ประชุม รับทราบ 
 5.3  การพิจารณาร่างเทศบัญญัติ  เรื่อง  งบประมาณรายจ่ายประจ้าปี  2561   

วาระท่ี  3  การลงมติ 
ประธานในที่ประชุม ต่อไปเข้าสู่ ญัตติที่ 5.3 การพิจารณาร่างเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจ าปี 

2561   วาระที่  3 การลงมติ  ล าดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุม  ขณะนี จ านวน
สมาชิกถือว่าครบองค์ประชุม  ท่านสมาชิกสภาฯท่านใดเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติ 
งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ   2561  โปรดยกมือค่ะ  
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มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ้าปีงบประมาณ  
2561  จ้านวน  11  เสียง 

 ไม่เห็นชอบ จ้านวน -  เสียง 
งดออกเสียง จ้านวน  1    เสียง 

 

ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืนๆ  (ถ้าม)ี 
 

ประธานในที่ประชุม จะมีท่านใดท่ีจะเสนออะไรไหมค่ะ ถ้ามีโปรดยกมือค่ะ  
นายสุรสิทธิ์  แก้วกันยา   เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯ  และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
สมาชิกสภาฯ  เขต  2 อยากจะเรียนถามเกี่ยวกับ โรงเรียนเทศบาลล าน  าพอง หลังจากท่ีย้ายมาท าการเรียนการ 

สอนที่ใหม่ แล้วที่เดิมเป็นของเทศบาลต าบลน  าพอง ในเมื่อย้ายแล้วมีการมอบคืนหรือยัง
เพราะตอนใช้เราขออนุญาต ตอนคืนเราน่าจะมอบคืนเป็นลายลักษณ์อักษรแล้วสิ่งไหนที่เป็น
ของเราถ้าหากย้ายได้เอามาได้เราก็ไปเก็บเอามาใช้ต่อ ก็เรียนถามฝ่ายบริหารเจ้าหน้าที่ ว่า
มอบคืนหรือยัง  และเรื่องเกี่ยวกับถนนเลียบคลองชลประทานจากจุดเชื่อมต่อหนองหวายถึง
สะพานโคกสูง ปัจจุบันเส้นทางหรือหลายๆอย่างมีการมอบให้ท้องถิ่นแล้วหรือยังส่วนนี เรา
ด าเนินการไปอย่างไร เพราะว่าชาวบ้านสัญจรไปมาอันตรายบางทีก็เป็นห่วง เพราะว่า
ชาวบ้านก็บ่นกันมาก บางทีรถจะไปก็แซงกันไม่ได้ เพราะไม่มีใครดูแล ถนนก็เป็นหลุมเป็นบ่อ
ด้วย เอา 2 เรื่องก่อนครับ 

ประธานในที่ประชุม ตามท่ีท่านสุรสิทธิ์   แก้วกันยา  ได้ถามฝ่ายบริหาร  ให้ทางฝ่ายบริหารได้ชี แจงเพิ่มเติมค่ะ  
นายรวมพล  เมืองศรี   เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯ  และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ผอ.โรงเรียนเทศบาลฯ ขอชี แจงให้ที่ประชุมและท่านสมาชิกได้รับทราบ หลังจากท่ี โรงเรียนเทศบาลล าน  าพอง ได ้

ย้ายมาที่ท าการแห่งใหม่ตั งแต่เดือน พฤษภาคม  2560 เราได้ขนย้ายสิ่งของกลับมาแล้ว
เหลือเพียงครุภัณฑ์บางส่วนที่ผู้รับเหมาก าลังด าเนินการ ผมได้หารือกับทางท่านปลัดว่าเรายัง
รื อถอนออกมาไม่หมดเราจะสามารถส่งมอบคืนสถานที่โรงเรียนเก่าให้กับเทศบาลน  าพองได้
หรือไม่ท่านก็บอกว่าได้ ในเรื่องนี  ทางโรงเรียนของเราก็ได้ท าบันทึกข้อความ ส่งมอบให้กับ
ทางเทศบาลตั งแต่ เดือน มิถุนายน  2560  ถ้าจ าไม่ผิดก็เข้าใจว่าทางท่านปลัดได้มอบให้ 
งานสาธารณะภัยเป็นผู้เข้าไปดูแลเท่าที่ผมทราบเบื องต้นก็เพียงเท่านี ครับ 

นายทรงศักดิ์  ธุรารัตน์ เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯ  และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ผู้อ านวยการกองช่าง ผมขอตอบข้อสอบถามเรื่องถนนเลียบคลองชลประทาน  คือตอนนี ถนนเลียบคลอง 

ชลประทาน ยังไม่มีการมอบ - ถ่ายโอน ให้ อปท. และเท่าที่ผมทราบน่าจะไม่มีการถ่ายโอน 
ยังขึ นอยู่กับชลประทานครับ  ท าให้เรายังไม่สามารถท่ีจะไปด าเนินการใดๆได้ครับ 

ประธานในที่ประชุม ถามเรื่องถนนเลียบคลองชลประธาน สามารถจะส่งซ่อมได้ไหมเพราะถนนช ารุดเป็นห่วงเรื่อง
ความปลอดภัย 

นายทรงศักดิ์  ธุรารัตน์ สามารถให้ทางสมาชิกสภาส่งเรื่องมาที่เทศบาล เพ่ือทางเทศบาลสามารถส่งเรื่องไปยัง
ชลประทาน เนื่องจากว่าเราไม่สามารถเข้าด าเนินการได้และทางชลประทานก็ไม่อนุญาตให้
เราเข้าด าเนินการเพราะไม่ได้เป็นพื นที่รับผิดชอบของเราผมก็ขอน าเรียนชี แจงให้ท่านได้
เข้าใจครับ 

ประธานในที่ประชุม มีทา่นใดอภิปรายอีกไหมค่ะ 
นายสุรสิทธิ์  แก้วกันยา เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯ  และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

ตามที่ ผู้อ านวยการกองช่าง ชี แจงเรื่องการถ่ายโอนถนนเลียบคลองก็เข้าใจ  สรุปแล้วทาง
สมาชิกต้องท าหนังสือเข้ามาหาเทศบาลใช่หรือไม่ ถ้าจะว่าไปแล้วทางชาวบ้านก็จะสอบถาม 
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สมาชิกอีกเพราะฉะนั น วันนี อยากให้ท่านประธานปรึกษาสมาชิกสภาฯเลยว่าวันนี ท าหนังสือ
ได้ไหมหรืออยากจะฝากทางกองช่างท าหนังสือ มาให้สมาชิกสภาฯ  เพราะว่าเป็นความ
เดือดร้อนของชาวบ้านเพราะเห็นว่าเป็นเรื่องของสภาที่ต้องท าหนังสือมา เพราะฉะนั นอยาก
เพ่ิมเติมเรารีบท ากันเลยดีไหมเห็นชาวบ้านบ่นกันมาตลอดก็ขอฝากไว้ด้วยครับ 

ประธานในที่ประชุม ฝากกองช่างเรื่องท าหนังสือด้วยนะคะ  / มีท่านใดจะเพ่ิมเติมอีกไหมค่ะ  
นายสุรสิทธิ์  แก้วกันยา  เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯ  และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

กระผมมี 3 เรื่อง  ที่จะเรียนถาม 1.เรื่องเกี่ยวกับถังขยะ ชาวบ้านขอถังขยะเพ่ิมถ้าตอนนี จะ
มีไหม หรือจะให้ส ารวจจ านวนมาแจ้งก่อน และเรื่องเงินคืนค่าธรรมเนียมขยะ คืนอย่างไร 
เนื่องจากมีชาวบ้านยังสงสัยเรื่องเงินคืน  2. เรื่องโครงสร้างเกี่ยวกับถนน ฝากกองช่าง ผม
ยกตัวอย่าง ถนนเลียบหนองโนท าไม่สุดสายและมีการน าท่อไปลงจุดที่ไม่จ าเป็น และไม่มี
ประโยชน์ท าให้เกิดการสูญเสียงบประมาณหรือเปล่า  3.เรื่องการจัดท างบประมาณ กอง
เกษตรปีที่แล้วอ้างว่างบประมาณน้อยท างานได้ไม่เต็มที่ ปีนี ไม่ตัดงบใดๆ ทั งสิ น หวังว่าจะ
สามารถท างานให้มีผลงานออกมาอย่างเต็มที่ และเรื่องงบงานประเพณีลอยกระทง อยากจะ
ให้มีรายละเอียดโครงการ ในการจัดงานอย่างชัดเจนระบุชัดเจนว่ามีค่าอะไรบ้าง ใช้อะไรบ้าง
เช่น ค่ามหรสพ เท่าไหร่ ค่ากระทงเท่าไหร่ ค่าสายสะพายเท่าไหร่ อยากให้ลงรายละเอียดให้
ชัดเจน 

นางสาวพิกุล  สีดาแก้ว  เรื่องการเก็บค่าธรรมเนียมขยะ ค่าตอบแทนผู้จัดเก็บขยะ ตอนนี เราก าลังศึกษา พ.ร.บ จัดซื อ 
รก.ผอ.กองคลัง จัดจ้างฉบับใหม่อยู่  ซึ่งจะประกาศใช้ในวันที่  23  สิงหาคม  2560 อาจจะมีการเข้าใจไม่

ตรงกันซึ่งทางกองคลังก าลังอยู่ในระหว่างศึกษาค่ะ 
 
นายทรงศักดิ์  ธุรารัตน์ เรื่องการวางท่อ ท าถนน ไม่เรียบร้อย อันนั นน่าจะเป็นอยู่ในห้วงงบประมาณปี 60  มี

ข้อผิดพลาดเรื่องผู้รับเหมาท าสัญญา ผู้ส ารวจแบบแผน และ ช่างโยธา เป็นคนละส่วนกันจึงมี
ความเข้าใจไม่ตรงกันท าให้มีข้อมูลแบบหยาบและเกิดจากระยะเวลากระชั นชิด ท าให้งานที่
ท าเกิดความผิดพลาด ทางเรื่องนี กองช่างต้องขอยอมรับข้อผิดพลาดและจะขอแก้ไขครับ 

ประธานในที่ประชุม ก็อยากฝากทางกองช่างด้วยเวลาที่ผู้รับเหมาจะเข้าพื นที่ น่าจะมีการแจ้งสมาชิกในพื นที่ให้ลง
พื นที่ด้วย เนื่องจากไม่แจ้งสมาชิก เวลาที่ชาวบ้านสอบถามสมาชิกไม่สามารถให้ค าตอบ
ชาวบ้านได้  

นายทรงศักดิ์  ธุรารัตน์ ผมขอชี แจงอย่างนี ครับ เนื่องจากเวลาท าสัญญา ผู้รับเหมาได้เข้ามาท าสัญญากับกองคลัง
และไม่ได้มีการประสานงานกับกองช่างอีกว่าจะลงพื นที่วันไหนท าให้ทางเราไม่ทราบวันที่
ผู้รับเหมาจะลงพื นที่  แต่เรื่องนี ทางผม ได้ปรึกษากับทางกองคลังแล้วเพ่ือแก้ไขปัญหาที่
เกิดขึ นคือต่อไปหากผู้รับเหมามีการเข้ามาท าสัญญา ให้ทางกองคลังประสานทางกองช่างเลย
เพ่ือที่จะได้ทราบวันที่ผู้รับเหมาลงพื นที่ครับ 

นางดอกไม้  ทองสัน เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯ  และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
หัวหน้าฝ่ายบริหารงานสาธารณสุขฯ  ตามที่ เทศบาลต าบลล าน  าพอง  โดยกองสาธารณสุขและ

สิ่งแวดล้อมมีหน้าที่จัดเก็บขยะในชุมชนและให้ชุมชนช่วยค่าธรรมเนียมตามเทศบัญญัติ
เทศบาลต าบลล าน  าพอง  ในการเก็บค่าธรรมเนียม  จากครัวเรือนในเขตเทศบาลในอัตรา
ครัวเรือนละ  20  บาท  โดยให้กรรมการชุมชนเป็นผู้ท าหน้าที่จัดเก็บเงินค่าธรรมเนียมและ
น าส่งฝ่ายพัฒนารายได้  ของกองคลังและคืนเงินค่าธรรมเนียมให้กับผู้ท าหน้าที่เก็บเงินตาม
ร้อยละท่ีก าหนดไว้  ที่ผ่านมามีการคืนเงินค่าตอบแทนให้ทุก  3  เดือน  ท าให้ล่าช้าผู้ท า 
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หน้าที่เก็บขนขยะ  ซึ่งได้เชิญคณะกรรมการชุดนี เข้ามาประชุมหารือและมีมติที่ประชุมให้ส่ง 
เงินทุกเดือนเพ่ือความรวดเร็ว 

นางราตรี  โสใหญ่  เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯ  และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
หัวหน้าฝ่ายปกครอง  รก.ผอ.กองการศึกษา ได้ชี แจงรายละเอียดตามสมควร  โดยระบุจะจัดการในปีต่อไปให้ 

ชัดเจน 
 

ปิดการประชุมเวลา 11.30  น. 
       (ลงชื่อ)    ค ายงค์  ประโภชนัง 

(นายค ายงค์  ประโภชนัง) 
เลขานุการสภาฯ 

ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
 

 

คณะกรรมการได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง  สมัยสามัญ  สมัยที่  3  ครั งที่  2   
ประจ าปี  2560  เมื่อวันอังคารที่  29  สิงหาคม  2560  เรียบร้อยแล้ว  ขอรับรองว่าถูกต้องทุกประการ 
 
 

    (ลงชื่อ)       ธนากร  ลาลุด 
(นายธนากร  ลาลุด) 

สมาชิกสภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง 
(ประธานกรรมการ) 

 
    (ลงชื่อ)    ค ายงค์  ประโภชนัง                         

(นายค ายงค์  ประโภชนัง) 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง 

(กรรมการ) 
 

    (ลงชื่อ)      สมพงษ์  สีหาบุตร 
(นายสมพงษ์  สีหาบุตร)  

สมาชิกสภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง 
(กรรมการ/เลขานุการ) 

 
 
 

     (ลงชื่อ)    อุไรวรรณ์ ปาลสาร 
(นางอุไรวรรณ์ ปาลสาร) 

ประธานสภาเทศบาลต าบลล าน  าพอง 
ผู้ตรวจรายงานการประชุม 


